



抢救被埋的施工人员。

# 昨天早上 男子边跑边喊

## 他跑到路口小商店问 地铁1号线电力配套工程 两人死亡， 两名遇难工人都是 轨道公司将严查隐患，

南阳路黄河路口工地，“哗”的一声，一个男人掀开围挡跑出来，打着电话喊：“塌方了，救命啊。”

他跑进一个小商店，急匆匆地问：“卖不卖铁锹？”

他的几名工友被埋进去了！

这个工地是正在施工的地铁供电配套工程工地。

郑州晚报首席记者 徐富盈

郑州晚报记者 冉小平 石闯

实习生 赵龙翔 程丹/文 郑州晚报记者 周雨/图

### 他掀开围挡喊救命

南阳路黄河路口一家小商店老板说，早上7点10分左右，一名男子掀开围挡跑出来，打着电话喊：“塌方了，救命啊。”

他跑到商店问：“卖不卖铁锹？”这名男子说，4人被埋，一人逃了出来。

小商店不卖铁锹，老板让他先打120。随后钻进屋里把自家的铁锹拿给他，费了一番工夫又找到一把铁锹供给他们。

老板说，这个工地开工1个月左右。

### 地下顶管施工，4人被埋

7点50分，这个路口东北角和西北角都被蓝色围挡围着，西北角的围挡边停了3辆急救车、两辆警车，北边还停了一辆挖掘机。

除急救人员外，任何人不能进入围挡。“20多分钟前塌方的，当时埋了4人，救出的两个人能说话，被送到医院了，消防队员正在挖。”戴着安全帽的施工人员急急地说。

透过围挡上的缝儿，记者看到，围挡内有一个长、宽约4米的方形井口，几名消防

队员不断顺着梯子进入井内。

一名穿短裤的民工在井口上的空地上躺着，4名急救人员正按压他的胸口。急救人员说：“10分钟前把他救出来，整个身子被埋住了，已没有生命体征了。”

快8点时，消防队员从井内又拉出一名男子。因为施工围挡内地方太小，这名男子被抬出来后放在井口西边。“不能抬他到急救车上，现在最关键，送到车上可能误几分钟，对心肺复苏不利。”急救人员说。

### 塌方的是地铁1号线电力配套工程

挖出4人后，搜救人员确认无人被埋。施工方负责人满头大汗介绍了情况：“这个工程是地铁地下电缆顶管作业。竖井有6米深，就是从地下6米，由西向东从南阳路地下通过，准备打通一个电缆井到

路东，顶管直径约一米。”

这名负责人说，顶管作业技术含量并不算高，“之前从来没有发生塌方”。

记者现场看到，塌方的土层多是黄沙。

### 两名遇难者是一个村的

上午9点半，一辆面包车拉走了两名遇难者。他们被蛇皮帆布包裹着，体貌特征无法看到。

记者了解到，一名遇难者叫姚继增（音），男，年龄不详；一人叫邢小学，男，50岁。两人都是中牟县韩寺镇马家村人。

经多方努力，昨日上午11点，记者进入工地。

这个工地长约15米，宽约8米，空无一人，3台落地电扇还运转着。

这个工地西侧和北侧打有地铺，西北侧是一个简易厨房，不锈钢盆和铝桶里盛

放着清水。

出事基坑在工地东侧，顶部长、宽约4米，坑底部竖有一混凝土井，长宽约两米，深约3米，北侧混凝土上带有简易梯子，南侧有一部铝梯。

塌方处位于基坑北侧。混凝土井上方深约3米的土层大部分塌到井底部，5根略粗于大拇指的管道悬在半空。表层的混凝土地面也断开了大半截。

基坑西北侧上空还悬着一台电扇，西南侧摆放了一双拖鞋。

### 两名伤者生命体征平稳

昨日上午9点多，在郑州市人民医院急诊科抢救室，医护人员进进出出。里面就躺着从塌方工地上紧急运送过来的两名伤者。

周志胜医生说，7点17分接到120指令后，医院派两辆急救车赶赴现场，将两名伤者接往医院救治。

“等了20分钟，两名被埋的工人被救上来，我们立即抢救。”然而，由于伤势过重，医生没能挽回他们的生命。

“住院的两名伤者，生命体征平稳，我们正在观察和治疗。”急诊科副主任刘青表示，受伤的卢姓工人，58岁，正在观察，另一名姚姓工人伤势稍重，有多发伤，需要做手术。

Best 宝视达眼镜

我在改变视界



### 宝视达阳光防护家族 给您阳光下的全面呵护

宝视达阳光防护家族系列产品--变色片、太阳镜、近视太阳镜、镜架、钻晶UV等全系列产品捐一元再多一副活动，清凉进行中，详询店内

活动时间：6.10-11.10



# 阳光防护家族



扫一扫 赢大奖

更多内容请店内详询或拨打电话 0371-66208887  
加盟热线 400-666-6286